



В субботу, 24 октября, в Бока Ратоне состоялось ежегодное шествие, призванное привлечь внимание к страшной проблеме – раку груди у женщин. Обычно это шествие собирает тысячи людей. Приходят не только те, кому пришлось соприкоснуться с этим недугом, но и их друзья, семьи, дети. Символом шествия является розовый цвет: от шапочек до сникерсов.

Начинается шествие в 8 утра из Майзнер-парка, где к этому времени собирается несколько тысяч человек. Организаторы хорошо позаботились об удобствах для участников. Вдоль всего пути следования колонны играла музыка, раздавали холодную воду, полиция перекрыла весь район шествия. Колонна доходит до моста через Интракостал и возвращается в Майзнер-парк. Весь путь занимает около двух часов. Была прекрасная погода, и настроение у участников было отличное. Здоровья вам, дорогие женщины, вы нам очень нужны!